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wszystko to czyńcie na chwałę Boga. 
1Kor  10,31

KWARTALNIK  Nr 3 /2024
dla Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych, Starszych 

lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

  

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Biuletyn  Informacyjny
Międzynarodowego  Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie
przygotowany  dla  Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych
lokalnych Kościołów i Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i dlatego
pragnieniem naszym jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot Chrześcijańskich
rozwijają współpracę ponad podziałami denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KOORDYNATORZY 
GEDEONITÓW I POMOCNIC 
W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

POZDROWIENIA 

Niech  łaska  Pana  Jezusa
Chrystusa  towarzyszy  wam  w
duchowym życiu. 

-Filemona 1,25

ŚWIADECTWO
PRACY PANA BOGA W DUCHU ŚWIĘTYM

„Pan naprawdę pobłogosławił Salt Lake City Blitz” — 
mówi Ken Anderson uczestnik Blitzu. 

Pojawiło się trzy razy więcej Gideonów niż podczas 
ostatniego Blitzu, który odbył się tam pięć lat temu.
Gedeonici przekazali egzemplarze Słowa Bożego 
tysiącom ludzi — ludziom, aby mogli poznać i uznać 
Jezusa jako swojego osobistego Pana i Zbawiciela. „W 
przypadku każdego z tych egzemplarzy opieramy się 
na obietnicy z Księgi Izajasza 55:11 — że Słowo Boże 
nie powróci puste” — mówi Anderson.
Pisma Święte rozprowadzano i umieszczano na 
kampusach uniwersyteckich, w więzieniach, motelach i
placówkach medycznych. Do końca wydarzenia 
rozprowadzono ponad 50 000 Pism Świętych.

Jedną z osób, która potrzebowała egzemplarza Słowa 
Bożego, była Kim, recepcjonistka w motelu w Ogden w
stanie Utah. Powiedziała im, że chciała dowiedzieć się 
więcej o Jezusie. Jej dziadek opowiedział jej o Nim 
wiele lat temu, ale ona nigdy nie wybrała, by uczynić 
Jezusa swoim osobistym Zbawicielem. Gedeonici dali 
jej Nowy Testament.  „Zawiera on najwspanialszą 
historię miłosną, jaka kiedykolwiek została 
opowiedziana” – powiedzieli. Oczy Kim rozbłysły, gdy 
Gedeonici powiedzieli jej, że pewnego dnia może być 
ze swoim dziadkiem w niebie.
Kim przyjęła tego dnia Jezusa Chrystusa i podpisała 
stronę decyzji w swoim Nowym Testamencie. 
Cieszymy się z tego, co Bóg uczynił przez swoje Słowo.

Dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

Dlatego, bracia moi, ukochani, bądźcie 
stali, niewzruszeni, wciąż tryskający 

poświęceniem w dziele Pana, pewni, że 
wasz trud nie jest daremny w Panu. 

1Kor. 15,58

http://GIDEONS.PL/
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FORMULARZ KONTAKTOWY
DLA ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW 

Na stronie http://gideons.pl powstał formularz kontaktowy 
dla kościołów , zborów, denominacji do kontaktu z 
Gedeonitami. Zapraszamy do korzystania.

BIBLIA W TELEFONIE 

     "Gideon Bible App ver. 40” na telefon

   - umożliwia także poruszanie się w 
programie jest w j. POLSKIM

   (umożliwia dostęp do wielu    tłumaczeń Biblii)

Link do Aplikacji Na Smartfona
https://play.google.com/store/apps/details?
id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis     

Link do Aplikacji na iPhona
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/
id1000709020     

KWARTALNIKI 
NA STRONIE --- HTTP://GIDEONS.PL

A zatem cokolwiek jecie lub pijecie,
albo cokolwiek czynicie, wszystko to

czyńcie na chwałę Boga. 
1Koryntian  10,31

DLA KOŚCIOŁÓW
WARSZTATY PROSTE ROZMOWY

Bracia Pastorzy, Starsi Zborów, Kościołów 

Zapraszamy  do  skorzystania  z  Warsztatów  
– Rozmowy Ewangelizacyjne

W odpowiedzi na liczne zapytania kościołów ewangelicznych
Gedeonici  rozpoczęli  nowy rodzaj  działalności.  Są to kursy
przygotowujące  do  osobistej  ewangelizacji.  Uczą  jak
wykorzystać  zwykłe  rozmowy  by  przekazać  Ewangelię
unikając powszechnych błędów i nieporozumień.

Kurs  jest  BEZPŁATNY,
prowadzony  przez
przeszkolonego  Gedeonitę,
realizowany  zgodnie  z
załączonym  programem  i
skierowany  do  wszystkich  osób
zainteresowanych  spośród
lokalnej społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego/pastora,
jeśli  zapiszę się min.  10 a max.
25  osób  jesteśmy  gotowi
przeprowadzić  to  szkolenie  w

dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie  trwa  2-3h,  ma  formę  warsztatu,  nie  jest
elementem nabożeństwa i dlatego zaleca się wyznaczyć na
ten cel dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z koordynatorem tej 
służby:

Andrzej KWAŚNY — 
Mail: kwandiza@wp.pl     
Tel: +48 602-519-813

Dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://GIDEONS.PL/
mailto:kwandiza@wp.pl
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https://play.google.com/store/apps/details?id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis
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ZASADY 
PRZYJMOWANIA OD KOŚCIOŁÓW
WSPARCIA FINANSOWEGO PRZEZ GEDEONITÓW

Z uwagi na bardziej restrykcyjne przepisy dotyczące operacji  
gotówkowych  w Polsce od dnia 01.02.2024 stycznia 
wprowadzamy następujące zasady dotyczące przepływu 
gotówki wewnątrz naszej służby Gedeonitów:  

Wszystkie wpłaty - tytułem Funduszu Biblijnego 
MSG  - należy przekazywać na konto bankowe:

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137
Międzynarodowe Stowarzyszenie Gedeonitów w Polsce, 
ul. Brazylijska 3A/29, 03-946 Warszawa, Polska

Kościół, Zbór lub inny  ofiarodawca  może 
samodzielnie przelać zebrane środki na wyżej wymienione 
konto Stowarzyszenia informując o wpłacie lokalny oddział.

Może też   przekazać gotówkę przedstawicielom 
Stowarzyszenia celem jej  przesłania na wyżej 
wymienione konto. Wtedy to stosujemy dokument 
przekazania gotówki, druk KP - kasa przyjmie  
/szablon na odwrocie strony/. 

Podczas obrotu gotówką stosujemy 
następujące zasady:

a. Po zakończeniu zbiórki  gotówki liczymy 
ofiarę wraz osobą reprezentującą z 
ofiarodawcę/kościół.

b.  KP  zaleca się przygotować  wcześniej 
wpisując  numer i nazwę oddziału/obozu, 
miejscowość i datę, nazwę 
ofiarodawcy/kościoła.

c.  Kwotę darowizny,  podpisy  wpisujemy  
w obecności osoby reprezentującej 
ofiarodawcę/Kościół. 

d.  Całą zebraną kwotę przekazujemy jak 
dotychczas przelewem na konto podane 
w pkt 1,
natomiast  kopię druku KP załączamy 
wraz z potwierdzeniem przelewu na 
koncie e-Camp Skarbnika oddziału/obozu.
Przelew i raport skarbnika oddziału/obozu
wykonujemy  każdorazowo 
i oddzielnie zaraz po zbiórce gotówki. 

e. Druk KP podlega archiwizacji w danym 
oddziale/obozie zgodnie z przepisami o 
księgowości przez okres 5 lat.

(Zatwierdzony przez Koordynatora krajowego)

Dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://GIDEONS.PL/
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ŚWIADECTWO PANA BOGA 
W ŻYCIU WDOWY POMOCNICY

Pewna wdowa z Pomocniczej Wspólnoty opowiedziała nam 
świadectwo Bożego działania. Chcielibyśmy podzielić się z wami 
jej historią.

„Niebezpieczne”. Tak pani Bobby opisała swoją modlitwę. Modliła
się, aby Pan przyprowadził do jej domu kogoś, komu mogłaby 
dać świadectwo. Powiedziała, że to jest „niebezpieczne”, 
ponieważ wkrótce w jej domu zaczęły się psuć różne rzeczy, co 
wymagało różnych napraw. Został Jeffrey wysłany do domu pani 
Bobby. Od chwili, gdy postawił stopę w jej drzwiach, Jeffrey był 
zrzędliwy i niegrzeczny. Pani Bobby szybko rozpoznała 
wysłuchanie modlitwy. 
-- „Widzę, że nie masz dobrego dnia” — powiedziała. „Czy mogę 
ci coś dać?” — zapytała, podając Jeffreyowi egzemplarz Nowego 
Testamentu.
-- „Proszę mi nie przeszkadzać” — powiedział Jeffrey. „Nie chcę 
tu być. Zwykle pracuję w handlu. Nawet nie wiem, jak trafiłem 
tutaj. Chcę to po prostu naprawić i odejść”.  

Jej oferta nie poprawiła jego nastawienia. Jednak pani Bobby 
nalegała. Otworzyła Nowy Testament i zaczęła czytać na głos. 
Ignorował i kontynuował pracę. Podczas gdy Jeffrey pracował, 
pani Bobby czytała dalej. Kiedy skończył naprawę, Jeffrey 
skierował się w stronę drzwi. Pani Bobby ponownie próbowała 
dać Nowy Testament, mówiąc: 
-- „Chcę, żebyś to miał, potrzebujesz tego”.
-- „Nie chcę tego i nie potrzebuję tego!” krótko odpowiedział 
Jeffrey zirytowany świadectwem pani Bobby, 

Następnym dźwiękiem było trzaśnięcie drzwiami jego ciężarówki. 
Jeffreya już nie było. Ta okazja do świadczenia nie poszła tak, jak
pani Bobby miała nadzieję. Zastanawiała się: „Czy rozczarowała 
Pana?” Więc zrobiła jedną rzecz, którą wiedziała, że powinna 
zrobić w tym momencie. Modliła się, aby serce Jeffreya otworzyło
się na Ewangelię. 

Kilka dni później, w niedzielny poranek, zadzwonił telefon pani 
Bobby. Dzwonił do niej fachowiec, prosząc o pomoc. To był 
Jeffrey. 
-- „Nie wiem, co się ze mną dzieje, proszę pani” — powiedział. 
„Od kiedy opuściłem pani dom, każdy kościół, który widzę, 
przyciąga mnie do środka. Co się ze mną dzieje?”
-- „Bóg próbuje zwrócić panu uwagę” — powiedziała mu.
-- „Co muszę zrobić?” — zapytał.
-- „Musisz oddać swoje serce Jezusowi” powiedziała pani Bobby.
-- „Jak to zrobić?” — zapytał Jeffrey.
-- „Możemy się razem modlić. Możesz zacząć zupełnie od nowa 
już dziś” — powiedziała mu.

I w tym momencie pani Bobby poprowadziła Jeffreya w modlitwie
telefonicznej, gdy zaprosił Jezusa do swojego serca. Powiedział 
jej, skąd dzwoni, a pani Bobby była nawet w stanie polecić 
pobliski kościół wierzący w Biblię. Poleciła mu, aby poszedł tam i 
powiedział pastorowi o swojej decyzji pójścia za Chrystusem.
To, co zaczęło się jako „niebezpieczna modlitwa” wdowy, 
doprowadziło do największej naprawy ze wszystkich – naprawy 
przez Boga duszy, która rozpaczliwie potrzebowała Jezusa.

Madison, TN

ODWIEDZINY GEDEONITÓW
W KOŚCIOŁACH

Dlaczego przychodzimy do kościołów i zborów ?

• Bo jako ramię misyjne Kościoła Pana Jezusa 
Chrystusa działamy w obszarze 
ewangelikalnym w Międzynarodowym 
Stowarzyszeniu Gedeonitów.

• Bo jesteśmy członkami zborów  i kościołów  
ewangelicznych i protestanckich.

• Bo pastorzy, przełożeni, starsi znają nas.
• Bo kościoły i zbory w modlitwą i przez 

członków i inne wsparcie wspierają działanie 
Gedeonitów

• Bo docieramy jako Ramię Kościoła do 
obszarów misji ze świadectwem i Słowem 
Bożym.

• Bo chcemy opowiadać, co Pan Bóg uczynił 
przez misję Gedeonitów.

• Bo potrzebujemy modlitwy i prosimy o 
modlitwy do prowadzenia duchowej służby.

• Bo wzrastamy w nauczaniu i w wychowaniu 
kościołów i zborów ewangelicznych i 
protestanckich.

• Bo jesteśmy dla kościołów i zborów 
ewangelicznych i protestanckim ramieniem 
misyjnym.

SŁOWO BOŻE

Dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

Dlatego, bracia moi, ukochani, bądźcie 
stali, niewzruszeni, wciąż tryskający 

poświęceniem w dziele Pana, pewni, że 
wasz trud nie jest daremny w Panu. 

1Kor. 15,58
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KONTAKT Z GEDEONITAMI 

1. Z LOKALNYMI GEDEONITAMI JEŚLI SĄ W DANYM
LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ FORMULARZ KONTAKTOWY NA STRONIE
INTERNETOWEJ :
https://gideons.pl/kontakt-kosciolow-z-
gedeonitami/

3. Z  KOORDYNATOREM  DS.  WSPÓŁPRACY  Z
KOŚCIOŁAMI  :  GEDEONITA  BRAT  BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z  KOORDYNATOREM  KRAJOWYM  GEDEONITÓW
GEDEONITĄ BRATEM ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z THE GIDEONS INTERNATIONAL POPRZEZ EMAIL:
TGI@GIDEONS.ORG

BIULETYNY
DLA PASTORÓW I PRZEŁOŻONYCH, 
I STARSZYCH, PREZBITERÓW
LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

KWARTALNIKI BIULETYNY MOŻNA POBRAĆ ZE STRONY

http://gideons.pl  

KATEGORIA :

https://gideons.pl/archiwum-
kwartalnikow-dla-kosciolow/ 

200 KRAJÓW 
OTRZYMUJE ZIARNO SŁOWA BOŻEGO 
PRZEZ MISJĘ GEDEONITÓW I POMOCNIC

ŚWIADECTWO
PRACY PANA BOGA W DUCHU ŚWIĘTYM

Otrzymaliśmy następujące świadectwo.

Powiadomienie przez radio policyjne dotarło do młodego
funkcjonariusza Kentucky Department of Transportation.
Według  zgłoszenia  alarmowego,  tuż  za  Hazard  w
Kentucky  doszło  do  wypadku  z  obrażeniami.
Funkcjonariusz pośpieszył na miejsce zdarzenia.

W zdarzeniu brały udział dwa samochody. W jednym z
nich znajdowało się pięciu członków rodziny, żaden z nich
nie  odniósł  poważnych  obrażeń.  Kierowca  drugiego
pojazdu nie miał jednak tyle szczęścia. Odniósł poważne
obrażenia. Był przytomny, ale nie mógł mówić.

Pracownicy  pogotowia  próbowali  wyciągnąć  rannego
kierowcę z  samochodu.  „Postaraj  się  zachować  spokój,
karetka  jest  w  drodze”  —  powiedział  funkcjonariusz
rannemu.  Mężczyzna,  próbując  złapać  oddech,  skinął
głową w odpowiedzi.

Uświadamiając  sobie  pilność  sytuacji,  młody
funkcjonariusz  zadał  mężczyźnie  najważniejsze  pytanie,
jakie  każdy  chrześcijanin  może  zadać  przyjacielowi,
członkowi rodziny lub nieznajomemu: „Czy znasz Jezusa
Chrystusa jako swojego osobistego Zbawiciela?”

Ofiara wypadku pokręciła głową, „nie”.

Policjant  szybko  sięgnął  do  kieszeni  i  wyciągnął  Nowy
Testament,  który  otrzymał  od  Gedeonitów.  Przeczytał
tekst na głos z tylnej wewnętrznej okładki Testamentu.
Podzielił  się  z  mężczyzną  tym,  że  Bóg  go  kocha,  że
wszyscy są grzesznikami, że Bóg ma lekarstwo na grzech
i że wszyscy mogą być zbawieni.

„Czy  chciałbyś  przyjąć  Jezusa  Chrystusa  jako  swojego
Pana i Zbawiciela?” – zapytał go policjant.

Mężczyzna skinął głową „tak”.

„Czy  chcesz  wyznać  swoje  grzechy?  I  czy  wierzysz  w
Chrystusa i przyjmujesz Go jako swojego osobistego Pana
i Zbawiciela?” – zapytał policjant.

Mężczyzna ponownie skinął głową „tak”.

Następnie  młody  policjant  wypowiedział  te  słowa:
„Ponieważ wyznałeś przed Bogiem i mną swoje grzechy i
przyjąłeś  Chrystusa  jako  swojego  osobistego  Pana  i
Zbawiciela, witam cię w wiecznym królestwie Boga, gdzie
będziesz miał teraz życie wieczne”.

Mężczyzna  spojrzał  na  policjanta  i  na  moment  się
uśmiechnął. Chwilę później, gdy ładowano go na noszach
do karetki, mężczyzna odetchnął po raz ostatni.

Bogu niech będzie chwała!

Dr Glenn Casteel

Cincinnati, Ohio

Dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

PONAD 2,5 MLD SZTUK 
PISMA ŚWIĘTEGO NA ŚWIECIE 
PRZEZ MISJĘ GEDEONITÓW

PONAD 8 MLN SZTUK PISMA 
ŚWIĘTEGO W POLSCE PRZEZ 
MISJĘ GEDEONITÓW
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ŚWIADECTWO
PRACY PANA BOGA W DUCHU ŚWIĘTYM

THE GIDEONS INTERNATIONAL 
– MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE NA ŚWIECIE

DYSTRYBUCJA, ROZMIESZCZENIE, INDYWIDUALNE ŚWIADCZENIE -  

OWOCE 2024

Dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Prezbiterów, Pastorów i Przełożonych i Starszych
Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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